

**3名中国籍工人在沙捞越煤矿事故中遇难****另有13名中国工人受伤**

据新华社吉隆坡4月1日电 (记者林昊)中国驻马来西亚吉隆坡总领事馆1日向新华社记者证实,3名中国籍工人日前在马来西亚东部沙捞越州一处煤矿的事故中遇难,另有13名中国工人受伤,总领事馆和中国驻马来西亚大使馆方面正在全力救治伤员并做好善后事宜。

中国驻马来西亚大使馆和驻吉隆坡总领事馆对事故予以高度重视,中国驻马来西亚大使柴溪指示全力救治伤员,要求马方配合做好善后工作,中国驻吉隆坡总领事李树钢也在第一时间赶往医院看望伤者,表示慰问。

**中国赴黎维和官兵祭奠杜照宇烈士**

3月31日,在黎巴嫩东南部边境小镇哈亚姆,中国赴黎巴嫩维和部队官兵祭奠在执行联合国维和使命中牺牲的中国驻联合国军事观察员杜照宇烈士。

2006年7月25日,以色列飞机误炸哈亚姆镇以南联合国维和部队的一处观察站,造成包括杜照宇在内的4名联合国观察员遇难。

新华社发(童浩摄)

**黎巴嫩北部发生枪战**

据新华社黎巴嫩3月31日电 (记者刘顺)黎巴嫩北部城市的黎波里的一些穆斯林逊尼派和阿拉维派武装分子31日晚发生枪战,造成1人受伤。

据新华社报道员来自现场的报道,枪战发生在黎巴嫩北部两个比邻的地区——以穆斯林逊尼派居民为主的塔巴纳门地区和以亲叙利亚政府的阿拉维派居民为主的穆哈辛山地区之间。当天午夜,一辆挂着民用牌照的汽车驶入连接这两个地区的大理石街道时向黎巴嫩政府军检查站开火,黎巴嫩政府军士兵立即开枪还击。紧接着,居住在这两个地区的穆斯林逊尼派和阿拉维派武装分子之间也发生了交火。

**塔利班35名武装人员向阿政府投降**

4月1日,在阿富汗西部赫拉特省,塔利班武装人员出席投降仪式。

据阿富汗官员称,当天,35名塔利班武装人员放下武器,向阿政府投降。新华社发

# 聚首伊斯坦布尔 新一轮伊核会谈13日举行

新华社伊斯坦布尔3月31日电 (记者陈铭)土耳其总理埃尔多安31日宣布,美国、英国、法国、俄罗斯、中国、德国和伊朗已经同意于4月13日在土耳其最大城市伊斯坦布尔举行新一轮伊朗核问题谈判。

埃尔多安在安卡拉发表全国电视讲

话时说,土耳其愿意承办伊朗核会谈,并将为通过外交途径解决伊朗核问题作出贡献。

他星期四就伊朗核问题对以色列发出警告说,以色列不能对伊朗核设施发起打击,否则其后果将是灾难性的,还将殃及整个地区。他说,以色列拥有250至

300枚核弹头,但没有任何人提出要讨论这个问题。

美国国务卿希拉里·克林顿31日在沙特首都利雅得在安全会议结束后举行的记者招待会上说,伊朗和伊朗核会谈有关六国愿意在伊斯坦布尔举行伊朗核问题谈判,核会谈的目的是要防止伊朗拥有核武

器,消除国际社会对伊朗核计划的担忧。

去年1月,美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国六国与伊朗代表在伊斯坦布尔进行了为期两天的伊朗核问题谈判,但谈判没有取得任何成果,其主要原因是双方在伊朗的核发展、铀浓缩和制裁等三个重要问题上存在严重分歧。

## 第二届“叙利亚之友”会议在土耳其召开

**叙利亚政府未受到邀请参会**

4月1日,在土耳其的伊斯坦布尔,警方使用催泪瓦斯驱散叙利亚总统巴沙尔·阿萨德的支持者。新华社记者马研摄

据新华社伊斯坦布尔4月1日电 (记者周潼潼 陈铭)第二届“叙利亚之友”国际会议1日在土耳其最大城市伊斯坦布尔召开。美国国务卿希拉里·克林顿、法国外长阿兰·朱佩等与会,叙利亚政府未受到邀请参会。

土耳其总理埃尔多安在开幕式上说,叙利亚问题应当在联合国—阿拉伯国家联盟(阿盟)框架内得到解决,叙政府应立即施行叙利亚危机联合特使安南的和平倡议。他呼吁国际社会统一行动,发出共同声音,以结束叙利亚的暴力和流血冲突。

卡塔尔首相兼外交大臣贾比尔·阿勒萨尼表示,卡塔尔支持安南的和平倡议,支持阿盟巴格达峰会的声明。他说,叙利亚政府应当立即停止暴力、实施安南建议,叙利亚反对派应统一立场,统一声音。

阿盟秘书长阿卜杜拉在发言中说,此次会议的目的,一是支持安南关于解决叙利亚危机的六点建议,支持巴格达峰会要求

叙政府停止暴力活动的声明;二是呼吁达成国际社会政治协商机制,呼吁叙利亚各方立即同时停止暴力行动;三是要求叙利亚反对派统一队伍,发出同一声音。

叙利亚境外最大的反对派组织“叙利亚全国委员会”主席布尔斯·加利温在发言中呼吁国际社会加大对反对派的人道主义援助,并呼吁会议承认“叙利亚全国委员会”为叙利亚人民唯一合法的代表。

70多个国家的代表出席本次会议。

叙利亚外交部发言人马克西3月30日晚接受叙利亚电视台采访,承诺一旦叙利亚城镇“获得和平与安全,部队将撤出”。叙利亚政府军先前在重要城市哈马、霍姆斯和伊德利卜击溃反对派武装。反对派的“叙利亚自由军”发言人卡西姆·萨阿德丁在霍姆斯说,“我们对停火没意见”,如果政府军撤出坦克、装甲车、火炮和重武器,“我们将一枪不发”。

## 马英阿战争端仍难解十年

**国际观察**

今年4月2日是阿根廷和英国因为马尔维纳斯群岛(以下简称“马岛”),英国称福克兰群岛(阿根廷称马尔维纳斯群岛)争端爆发战争30周年纪念日,阿英两国都计划举行各自的纪念活动。

今年以来,阿英两国围绕马岛主权的争端再次引发各方高度关注。

**英阿关系趋紧**

英国首相卡梅伦和外交大臣黑格最近多次重申,英国不会放弃称福克兰群岛(阿根廷称马尔维纳斯群岛)。英国今年2月派威廉王子到马岛服役,一方面宣示英国对马岛的“主权”,另一方面也是为了安定马岛居民人心。与此同时,英国还加强了在南大西洋的军事力量。

与英国的强硬措施针锋相对,阿根廷政府也在外交上和经济上采取了一系列咄咄逼人的攻势。

拉美各地区性组织都坚定支持阿根廷对马岛的主权要求,敦促英国和阿根廷就马岛问题进行谈判。

此外,阿根廷政府还宣布对在马岛海域勘探和开采石油的英国公司展开“行政、民事和司法行动”,要求其立即停止掠夺阿根廷的油气资源。

**寻求谈判解决**

尽管英国和阿根廷近期围绕马岛主权的争端再次升级,但分析人士普遍

认为两国再次发生军事冲突的可能性微乎其微。

阿根廷总统克里斯蒂娜·费雷拉多次重申,阿根廷将依据国际法,通过和平谈判和外交手段来收回马岛主权,不会再诉诸武力。

阿根廷“新多数派”研究中心主任罗森多·弗拉加指出,在排除军事手段的同时,阿根廷政府在马岛问题上展开的“外交战”、“经济战”和“法律战”却在不断升级,并取得显著成效。

**收回主权不易**

分析人士认为,从历史和现实情况来看,阿根廷在短期内从英国手中收回马岛主权将非常困难。

阿根廷国际问题专家弗拉加说,据初步勘探,马岛海域的石油和天然气储量可能与英国的北海油田大致相当,因此,马岛的归属不仅事关国家尊严,还涉及巨大经济利益。另一方面,近年来,许多大国都围绕极地主权和经济开发展开了新的竞争。马岛靠近南极,在极地争夺中具有非常重要的战略地位,英国不会愿意放弃这块参与极地争夺战的前沿基地。

此外,在经历了英国多年殖民统治后,大部分马岛居民对阿根廷认同感很低。这也对阿根廷收回该岛构成障碍。

记者冯俊扬 宋洁云

(新华社布宜诺斯艾利斯3月31日电)

## 马里政变军人宣布恢复宪法和政府机构

综合新华社4月1日电 马里政变军人1日在首都巴马科宣布,从即日起恢复宪法和政府机构。

政变军人成立的“民主复兴和国家重建全国委员会”主席阿马杜·萨诺戈当天发表声明说,“我们庄严承诺从即日起恢复1992年马里共和国宪法以及政府机构。”

萨诺戈同时承诺将与马里当地政党进行协商,成立过渡机构,组织“和平、自由、公开、民主”的大选。他说,“民主复兴和国家重建全国委员会”成员将不会参加大选,但并未提及举行

大选时间。

马里政变军人4月1日面临双线压力:北部军事重镇加奥逐渐落入叛军手中,西非国家经济共同体启动制裁的最后期限临近。压力下,政变军人显露妥协意愿。

在图阿雷格族武装48小时“闪电战”中,政府军连失基达尔和加奥两处军事重镇,在北部仅掌控另一要地通布图。加奥居民和地方官员说,图阿雷格族反政府武装3月31日早些时候攻入加奥,政府军开始向首都巴马科方向撤离。

## 埃及穆兄会“转念”争总统

埃及穆斯林兄弟会3月31日宣布,支持副主席海拉特·沙特尔竞选总统。

政治分析师说,穆兄会改变不谋求总统职位的态度,显露这一团体内部分歧,同时可能刺激军方和过渡政府。

穆兄会当晚在首都开罗举行新闻发布会,宣布沙特尔辞去副主席职务,以竞选总统。沙特尔没有出席发布会,发表辞职声明,说从来没有谋求过任何职位,但不会拒绝穆兄会的推举。

沙特尔现年61岁,1974年加入穆兄会,是这一团体3名副主席之一。他同时涉足商界,经营一家电脑企业,是穆兄会经济事务主要决策者。

刘锴 (新华社供本报特稿)

外界视沙特尔为穆兄会实权人物,主导穆兄会成员竞选议员、与军方对话和与海湾国家谈判等事务。他两次参与埃及政府与国际货币基金组织的谈判,涉及32亿美元贷款项目。

沙特尔因关联穆兄会先后4次入狱,共服刑7年。他2006年因向学生提供武器装备并组织军事训练,遭胡斯尼·穆巴拉克政府逮捕,2011年3月出狱。

政治分析师哈利勒·阿纳尼说,沙特尔处穆兄会权力中心,知名度高,将挑战阿拉伯国家联盟前秘书长阿姆鲁·穆萨等其他候选人。

刘锴 (新华社供本报特稿)

## 朝本月开放金刚山旅游

据新华社平壤4月1日电 (记者张利社白羽)朝鲜金刚山国际旅游特区指导局发言人1日表示,朝鲜将于4月向所有游客开放金刚山,朝方将对所有游客表示欢迎,并将尽一切诚意和努力让游客享受金刚山美丽风景。

朝中社援引这位发言人的报道说,目前很多外国游客和旅游团体希望积极参与金刚山旅游,提出了旅游、投资等多种申请,朝方相关单位正在为游客出入境、交通和提供其他保障做准备。

发言人表示,李明博政府以游客人身安全为由企图阻碍外国游客到金刚山旅游,旨在给朝鲜迎接金日成主席诞辰100周年的喜庆气氛泼冷水、损毁朝鲜国际形象,是对朝鲜的又一严重挑衅。

**缅甸举行议会补选**

## 昂山素季当选联邦议员

缅甸4月1日补选联邦议会和省、邦议会45个空缺席位,而焦点人物在外界看来仅一人,即全国民主联盟主席昂山素季。

民盟当天晚些时候宣布,昂山素季赢得选举,当选联邦议员。

一些分析师说,昂山素季及其民盟进入议会,将推动国内和解进程,可能有助于促使西方国家放松对缅甸的制裁。

缅甸选举委员会说,17个政党的150名候选人以及7名独立候选人参选,其中联邦巩固与发展党候选人角逐所有45个席位,民盟候选人竟选44席。

投票站当天6时开放,16时结束,640多万选民有资格投票。预计初步计票结果当晚揭晓。官方承诺一周内正式公布全部结果。

缅甸2010年11月举行多党制全国选举后,部分当选议员加入内阁,自动失去议员身份,由此腾出总计48个空缺席位,其中联邦议会人民院40席,民族院6席,省邦议会2席。出于安全考虑,政府先前宣布推迟补选代表克钦邦的3个议席。

这是缅甸自去年3月成立新政府以来首次议会补选,受到高度关注。

胡若愚 (新华社供本报特稿)

## 泰国一酒店火灾

至少3人死亡,上百人被困



3月31日,泰国救援人员在南部宋卡府旅游城市合艾市一家酒店发生火灾后,疏散一名妇女。

当天,泰国南部宋卡府旅游城市合艾市一家酒店发生爆炸引起火灾,目前已导致至少3人死亡,上百人被困。

新华社/路透

## 三亚市城郊人民法院公告

关于本院立案执行的申请执行人黄和平与被执行人苟国荣房屋买卖合同纠纷一案,2010年7月8日本院作出(2009)城民一初字第1720号民事判决书(判决书内容:被告苟国荣应于判决生效之日起三十日内协助原告黄和平将位于三亚市河西区解放三路的在第三人人黄梅名下的319.13平方米的土地的使用权[国有土地使用权证号:河西国用(1992)字第0868号]办理变更登记到原告黄和平名下)。该判决发生法律效力后,申请执行人黄和平向本院申请强制执行。本院现将上述土地办证过户情况函行公告,如对该土地权属有异议者,自公告发出之日起十五日内向本院提出书面异议并提供相关的证明材料。逾期本院将依法强制执行。联系人:黄立平 电话:88865283(办)

三亚市城郊人民法院

二〇一二年三月二十日

## 遗失声明

海口市信托投资公司不慎将:海口市信托投资公司证券部公章1枚、海口市信托投资公司现金收讫章1枚、海口市信托投资公司收讫章1枚、海口市信托投资公司结算专用章1枚、海口市信托投资公司转讫章1枚、海口市信托投资公司存款专用章1枚、海口市信托投资公司票据交换专用章1枚、海口市信托投资公司证件专用章1枚、海口市信托投资公司停业整顿清算组章1枚、监管专用章1枚、海口市信托投资公司停业整顿清算组业务专用章1枚、合同(1)专用章1枚、合同(2)专用章1枚、“公章、业务、证件”专用章各1枚、海口市信托投资公司证券总部章1枚丢失。声明作废。

海口市信托投资公司

二〇一二年四月一日

## 中标公示

海南师范大学附属中学的海南师范大学附属中学基础设施改扩建工程招标,已于2012年4月1日完成了开标、评标工作,现将中标候选人公示如下:

**标段1:**

第一中标候选人:四川红叶建设有限公司;

第二中标候选人:兴华建设集团有限公司;

第三中标候选人:云林建设集团有限公司。

**标段2:**

第一中标候选人:江西锦宇建设集团有限公司;

**标段3:**

第一中标候选人:四川红叶建设有限公司;

第二中标候选人:湖北南楚建筑工程有限公司;

第三中标候选人:福建省惠建发建设工程有限公司。

本公示期为3天(2012年4月2日至4日)如有异议请在公示期内向招标方投诉。电话:6572899。

海南省王居正研究会

二〇一二年四月二日

## 招标公告